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令和 5 年 12 月定例教育委員会議事録  

 

１ 開催日時   令和 5 年 12 月 19 日（火）午後 1 時 30 分～3 時 30 分 

２ 開催場所   立科町役場 会議室 

３ 出席者     

委員     教育長職務代理    飯島 正茂 

       教育委員       池田 広 

       教育委員       久保井 智恵 

        教育委員       遠山 貴美枝 

 事務局    教育長        塩澤 勝巳 

        保育園長       山口 恵理 

        学校教育係長     山浦 順子 

           社会教育人権政策係長 伊藤 千織 

児童館係長       上原 知美 

        指導主事       中島 一彦 

 立科小学校長      金井 直樹 

        立科中学校長      山下 雅史 

４ 欠席者     教育次長       羽場 雅敏 

５ 傍聴者     2 名 

６ 議 題     議案第 12 号   就学相談結果について 

議案第 13 号   講演依頼について 

報告事項    （１）教育長報告 

        （２）学校月例報告（別紙） 

（３）指導主事報告 

               （４）その他諸報告 

そ の 他    （１）1 月行事予定表 
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議  事 

１ 開  会   山浦係長、会議次第に基づき開会する 

２ あいさつ   塩澤教育長 

 

 塩澤教育長議長となり議事に入る。 

塩澤教育長  それでは最初に、議案第 13 号後援依頼について議題とします。事務局より説

明をお願いします。 

山浦係長   資料に沿って説明 

後援依頼 1 件。 

１ 申請団体 「白樺高原スキークラブ」 

行事名  「ジュニアスキークラブ活動後援」                  

塩澤教育長  ご意見がありましたらお願いします。 

塩澤教育長  異議がないので承認とする。 

塩澤教育長  議案第 13 号につきましては以上とさせていただきまして、次に教育長報告に

移らせていただきます。11 月の定例会以降の主なものについてご報告させていた

だきます。 

塩澤教育長  資料に沿って説明 

この 1 か月間の行事あるいは報告につきまして、委員さんの方からご意見ご質

問ありましたらお願い致します。 

塩澤教育長 よろしいでしょうか。それでは次にその他諸報告について各課よりお願いします。 

伊藤係長   12 月２日人権を考える町民大会には、合計 71 名の参加がありました。前回令

和元年度と比較して、６割程度の減少、さらに 30 代以下の参加者がいない状況

でしたので、周知の方法を検討していきたいと思います。また、開催については

勤務先で知った、という回答が一定数ありましたので、引き続き企業関係に注力

をする必要性を感じています。内容については、大変満足、やや満足の合計が 92％

と高く講演内容は好評でした。 

池田委員   今年はオンラインの開催はなかったが、オンラインでやることで参加者が増え

るのであれば、それも有りなのでは。 

伊藤係長   講師の方が来られているので、一番はなるべく会場での参加をしていただきた

い。講演の内容でオンラインではちょっと、という方もいるので、その辺りも整

理していきたいと思います。 

池田委員   講師の選定基準はあるのですか。 

伊藤係長   人権教育推進協議会の中で選定をしてもらっています。 

塩澤教育長  できるだけ皆さんが興味があり、社会の実態にあった講演をしていただける講

師をお願いしていきたいと思っています。 
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塩澤教育長  他によろしいでしょうか。続いて 12 月定例議会では教育委員会に関する質問

を７名の議員さんからいただきましたので概要のみ申し上げます。 

塩澤教育長  資料に沿って説明 

１ 村田 桂子 議員：質 問「教育における保護者負担の軽減を」 

                  答弁者 町長・教育次長 

       ２ 芝間 教夫 議員：質 問「立科教育の未来」 

                  答弁者 副町長・教育長・教育次長 

       ３ 森澤 文王 議員：質 問「子ども議会から質問 屋内プールの建設に 

ついて」 

                  答弁者 町長・教育次長 

       ４ 村松 浩喜 議員：質 問「立科教育の現状と課題、今後の方針」 

                     「文化財の保護や活用の施策、今後の方針や 

計画」 

                  答弁者 町長・教育長・教育次長・保育園長 

       ５ 秦野 仁美 議員：質 問「中学校における部活動改革について 

                     「町の文化芸術振興について」 

                  答弁者 町長・教育長・教育次長 

        ６ 今井 健児 議員：質 問「文化芸術振興について」 

                   答弁者 町長・教育長・教育次長 

        ７ 宮坂 幸夫 議員：質 問「町道（836 号）の改良（舗装）工事につい 

て（通学路の整備）」 

                   答弁者 教育長 

塩澤教育長  その他諸報告については以上とさせていただきます。 

 

以下個人情報が含まれるため、議事の内容についは非公開とする。 

塩澤教育長  議案第 12 号 就学相談結果について 

山浦係長   資料に沿って説明 

塩澤教育長  報告事項（3）学校月例報告について説明を求める。 

   小学校長 資料に沿って説明 

  中学校長 資料に沿って説明 

塩澤教育長  報告事項（４）指導主事報告について説明を求める。 

指導主事   資料に沿って説明 

塩澤教育長  それでは、学校の報告事項につきましては以上で終了とさせて頂きます。 

これで議事を終了します。 

山浦係長   それでは慎重審議誠にありがとうございました。以上を持ちまして 12 月の定

例教育委員会を閉じたいと思います。 

決定事項   次回 1 月の定例教育委員会を 26 日（金）午後 1 時 30 分～（予定）とする。 


